
NAŠI BRIGADIRJI GRADIJO VODOVOD

Voda bo stekla med
brajdami
Mladinska delovna brlgada Jože Klanjšek-Vas/a iz
Centra skupaj z brigado Janka Premrla-Vojka iz Idrije
gradi vodovod na Hlevniku prl Kožbanl v Goriških
brdih, blizu meje z Italijo. Kaj bo obmejnim vasem
pomenll vodovod, bi težko povedall v nekaj skopih
stavkih. Domačinom, kl so znani kot pridni vinogra-
dnikl in ponosni obmejni stražarji, bo vodovod ure-
snlčil sen, ki so ga sanjale generacije. Hkrati pa po
briško hudomušno prlstavijo, da voda ne bo skalila
nfihovega kvalitetnega vina; in hitro z vso resnostjo
dodajo, da bo vodovod njihovemu žlvljenju odprl
nove perspektive, vključitev v združeno delo.

V Vasjevi brigadi je 39
parov pridnih (zdaj tudi žu-
ljavih) rok, med njimi 12 de-
kliških. Večji del, kar 15, je
brigadirk in brigadirjev z naše
gimnazije Vide Janežič (med
njimi jih je celo 11 iz 3. b ra-
zreda), sledijo jim dijakinje in
dijaki šolskega centra za ke-
mijo, rnetalurgijo in papir (vsi
iz doma tehniških šol), doma
Ivana Cankarja, doma Jožeta
Klanjška-Vasje in delavci.
Komandant brigade, Zdenko
Podlesnik, nam je še pojasnil,
da so z izjemo treh vsi briga-
dirji novinci, vendar pri delu
tega ni čutiti. Morda je bilo to
opaziti le prvi dan, ko je moral
marsikomu razložiti, kako je
treba držati kramp in lopato.
Pri delu se vsi naprezajo, na-
porno pa je tudi zaradi vreme-
na (neko brigadirko, očitno
nenavajena močnega sonca,
je prve dni »zavrtela« celo
sončarica), tudi lapornata tla
niso od muh. Brigadirji stanu-
jejo v Brdicah pri Kožbani,
nekateri v stavbi in drugi pod
šotori, hrano pa so pohvalili,
da je odlična. Tudi vstajanje
ob pol petih jim ne dela pre-
glavic, čeprav se odpravijo k
počitku šele ob desetih zve-
čer. Čemu? Po delu na trasi
sledijo popoldne interesne
dejavnosti in tečaji, med kate-
rimi so tudi fotografski, avto-
moto (opravljali bodo druš-
tveni izpit) in marksistični
krožek, zvečer pa ogledi fil-
mov, kulturni in zabavni pro-
grami (brez brigadirske poro-
ke kajpak ne gre), obrambnih
dni itd. Ob vsem tem brigadir-
ji iz Centra izdajajo tudi svoj
bilten. Skorajda bi pozabili:
vsak popoldan pomagajo bri-
gadirji vaščanom pri kmečkih
delih: grabljenju sena, obira-
nju češenj... Brigadirji naj-
bolj čislajo »sedmico« (stano-
valci Brdic št. 7), domačije na-
mreč bolj kot po imenih po-
znajo po hišnih številkah.
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